
Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю провели ряд мероприятий с детьми из подшефной школы-интерната



Уже 10 лет сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю являются шефами одного из классов Павловской общеобразовательной школы-интерната и принимают активное участие в жизни ее воспитанников, на постоянной основе проводят встречи и мероприятия, посвященные празднованию значимых событий и памятных дат.

Такое мероприятие, как «последний звонок», прошедшее в стенах образовательного учреждения, также не прошло без участия следователей. Руководитель Павловского межрайонного следственного отдела Александр Мецлер поздравил выпускников 9 класса с окончанием обучения и началом нового этапа в жизни каждого из них, высказав надежды на

то, что с учетом высоких достижений, каждый из них займет свое достойное место в жизни и сохранит честь школы. Остальным ученикам следователи пожелали хорошо отдохнуть на каникулах и к новому учебному году полные здоровья и сил встретиться вновь.

После торжественной части состоялось чаепитие, на котором сотрудники отдела, воспользовавшись моментом, напомнили ребятам о мерах безопасности во время летнего отдыха.

Кроме того, на днях следователи традиционно провели с ребятами из подшефного 8 класса спортивное мероприятие.

Так сложилось, что подавляющая часть учеников подшефного класса – юноши, а в Павловском межрайонном следственном отделе больше половины сотрудников – мужчины. В связи с этим, перед празднованием Международного дня защиты детей было решено провести очередной товарищеский матч по футболу между мужскими командами следственного отдела и воспитанниками школы из подшефного класса.

Такие игры стали уже традицией для двух коллективов. Так, в прошлом году команда следственного отдела без труда обыграла школьную команду с солидным преимуществом. Однако, это обстоятельство лишь подогрело желание школьников к тому, чтобы в следующей игре показать более высокие результаты. И результат не заставил себя ждать. В упорнейшей борьбе школьная команда в конце игры сумела свести счет к ничьей. В следующем году ребята мечтают наконец-таки выиграть команду следователей. Женская часть двух коллективов во время игры болела за свои команды.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1230977>